OYANO EPTAZIAZ XTHN XHMEIA T AYKEIOY

ONOMA | EMEETO

HETOVUE Ta vOuTKa owAvpate Al A2 xor A3 Ta omolu
aeprieyouvv HCL, CH,COONa ko1 NH.C] avrigroya. Ta dwidpata
avtd Ppiokovior ce Bepupoxpocia 25°%C xm groov TV idw
GUYKEVIP@GN C.

. No xotatalete 10 AUPUAGVE OWALHOTO KUTA Gelpd
avdavousvne tunis pH.

HCl CH,COONa NH.Cl] [CH.COONa HCl NH,C
CH,COONa NH.Cl HC1] [HClI NH.Cl CH,COONa

2. Me noooBn«n veool dev perafdrieron 1o pH vdutixot
ow . tuarog

a. CH,COOH p. NH,Cl y. NaCl & CH;COONa

3. ALVOVIOL Ol OTO EOEC LwvITIoUoO W
=107 - - -5 . _10-14
Ka (CH ;COOH) =107 , Lb(Nl—l;} =10 Aalr Ke=10

a. Na nooffléyets noog  mowa  HatsvBuvon  sival
UETA TOTLONEVT 1) LOOODO T a:

CH;COOH 3+ NH;,g) +— CH:COO0™ 10+ NH,' 2y

[MPOZ TA AEZIA] [POZ TA APIZTEPA |

4. Alvovral ot otaBeoég ovTiopo
-3 > -3 . -10-14
K.;. (CH ;COOH) =10 = Lb{NHJ] = 18 Al Kn-lﬂ
p. Na noofrépere av voaTzd ouGrvua TOL  GAUTOZ
CH,COONH, =sival 6Livo, Paowxod 1) ovdéreoo
[651\*0] Paowo E)uﬁf'rmo:]
5.

INMowo and Ta xaoaxbrw SwAtuara oEdwv wov €xovy TRV
(dia ovyxéviowon xal Boloxovial o Bsopoxoacia 25° C
EXEL TV mixpooreon iuf) pH:
Alvovrar ot avr(orolyss craBzods LOVIIONO U TV 0ZfwV.
HCOOH " b« 3
CH,COOH ns - S
CECH.COOH us =1,5.10"
Ct.CHCOOH s L L
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Trxn Ozopoxoacia 3I7°C., ra ovéfrioa vdanxzéb
otzifuara £yovv pH puixodreoo tov 7. Z A

10.

11.

12,

Baow o slval 1o vearixd s1davpa s svaons:
a. KECI p. CH,COOE . NHNO,; §.CH.C=CH.

Moo axd ra xaoaxbrw Celyn ev@oeswy drav dtalvde( os
veod olver ovBuionind sLbivuc.

a. HC{ - NaCl 1. HC{ - NH. Ct

p. HCOOH - HCOONa 9. NaOH - CH;COONa.

Ay 600 ocpaté véatxé sSwailuora A, A, (duas
Bzopoxoaocias xsowyory avelororpa CH,COOH xa1
HCOOH (éwas ovyréviowons To A, €xar tiuf) pH=4
®al 0 A, €xsv twufh pH=3 . Térs ommy (owa
Bsopoxoacia

Bvo udanxd Ssdlupa tivar Boowd owuc 25°C, drov:

a) [OH)>[H,0%) B) [OH]<[H,0°] ¥) pH<7 &) pOH>7
Kata tyv oyzopuéronony CH,;COOH(aq) ue NaOH(aq) o
Aatahlinhoteoog delnng elva:

a. govBoo tov Koyxd (pK,=4)

B. govBood tov aibBuiiov (pK,;=5,5)
¥. gavorogBaieivy (pK,=8,5)

9. #vavo tyc Bvudins (pK,=2.5)

O #atairntoteoog deixtng (HA) yio tv oyxopétonoy
coBevoUg oZéog we woyvon Paon, £yer:

a. K,(HA)=10" v. Ka(HA)=10"*

p. K.(HA)=10" d. K,(HA)=10"?
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